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V Praze dne 17. října 2024 

Čj. 16/2024/Šr. 

 

Vážený pane ministře, 

 

obracím se na Vás v souvislosti s rozhodnutím vlády ČR ze dne 15. října 2024 ve věci novelizace 

zákona č. 236/1995 Sb., o platu a dalších náležitostech spojených s výkonem funkce 

představitelů státní moci a některých státních orgánů a soudců a poslanců Evropského 

parlamentu, ve znění pozdějších předpisů a zákon č. 201/1997 Sb., o platu a některých dalších 

náležitostech státních zástupců, ve znění pozdějších předpisů. 

 

Sděluji Vám, že Českomoravská konfederace odborových svazů nesouhlasí s navýšením platů 

o 6,9 %, ke kterému ve výše uvedených oblastech došlo.  

 

Zaměstnancům ve veřejné správě a službách má být navýšen, s výjimkou skupiny 5 (pedagogičtí 

pracovníci), v rámci novelizace nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech 

zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, a nařízení vlády 

č. 304/2014 Sb., o platových poměrech státních zaměstnanců, ve znění pozdějších předpisů 

platový tarif od 1. 1. 2025 i s ohledem na nedostatek finančních prostředků ve státním rozpočtu 

pouze o 1400 Kč. Tuto částku nyní, vzhledem k navýšení platů představitelů státní moci a dalších 

osob, nepovažujeme za dostačující.  

 

Připomínám, že náš postoj v této věci jsme Vám sdělili již na jednání předsednictva Rady 

hospodářské a sociální dohody ČR dne 16. října 2024 a navrhovali jsme, aby zejména 

u představitelů státní moci vzrostl plat také maximálně o 1400 Kč.   
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Českomoravská konfederace odborových svazů chtěla respektovat a dodržet dohodu, která byla 

učiněna v rámci jednání o platech pro zaměstnance ve veřejné správě a službách. Výše uvedený 

krok vlády ČR, o kterém jsme nebyli při uzavírání uvedené dohody informováni, situaci zásadně 

mění.  

 

Vážený pane ministře, s ohledem na výše uvedené si Vás dovoluji požádat o neprodlené jednání 

ve věci platů zaměstnanců ve veřejné správě a službách. 

  

S pozdravem  

 

 

 

 

Josef Středula 

předseda ČMKOS 

 

 

 

 

 

 

 

Vážený pan                                                                               
Marian Jurečka 
Ministr práce a sociálních věcí ČR 
 

 

Na vědomí:                                                                                                                               
Petr Fiala 
Předseda vlády ČR 
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